
ПРОТОКОЛ № 40 

засідання відбіркової комісії 
Горлівського інституту іноземних мов 

від 27 серпня 2025 року

м. Дніпро

Присутні:
Голова комісії - Марченко Т. М., т.в.о. директора ПІМ ДВНЗ ДДПУ;
Заступник голови відбіркової комісії: Мараховська В. Г.;
Відповідальний секретар - Ситняк Р. М.;
Заступники відповідального секретаря: Горлова О. В., Гноєва Ю. В.

Докашенко Г. П., Комаров С. А., Борозенцева Т. В., Рєзнікова О. А., Круть О. В., 
Ясинецька О. А., Андрущенко В. О., Радіонова Т. М., Тітова О. Б., 
Суховецька Л. В., Семенова О. В., Пожидаева Н. П., Архіпова І. М., 
Гармаш О. М., Колесніченко О. Л., Скоплев А. О., Стуканова Ю. Р., 
Костовська В. О., Шевцова Д. О., Ванда В. Ю., Юхименко О. В., Широких Н. В., 
Серебрянська М. В., Смирнова Н. П., Ткаченко Л. В., Русакевич Т. Ф., Зоз К. М., 
Парахін А. Г., Федоров С. І., Журбилюк К. О., Шторм А. М., Кошкина К. Р., 
Денисенко І. В.

Порядок денний:

1. Про допуск до складання фахового вступного випробування для вступу на 
навчання для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на основі 
ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста).

СЛУХАЛИ: Ситняка Р.М., відповідального секретаря відбіркової комісії, який 
повідомив про вступників, які виявили бажання взяти участь у фаховому 
вступному випробуванні для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра 
за іншою спеціальністю на основі ступеня бакалавра, магістра (ОКР спеціаліста)

УХВАЛИЛИ: допустити до складання фахового вступного випробування для 
здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю на основі ступеня бакалавра, 
магістра (ОКР спеціаліста):

А4.022 Німецька мова та зарубіжна література

№ ПІБ Дата Час ФВВ

1. Царицанська 
Анастасія 
Олександрівна

28.08.25 10.00 Німецька 
мова



Мова і література (англійська і друга західноєвропейська мова)

№ ПІБ Дата Час ФВВ
1. Варданян Наталя 

Михайлівна
30.08.25 10.00 Англійська мова

2. Про допуск до складання фахового вступного випробування для вступу на 
паралельне навчання для здобуття ступеня бакалавра

СЛУХАЛИ: Ситняка Р.М., відповідального секретаря відбіркової комісії, який 
повідомив про вступника, який виявив бажання взяти участь у фаховому 
вступному випробуванні для вступу на паралельне навчання для здобуття ступеня 
бакалавра

УХВАЛИЛИ: допустити до складання фахового вступного випробування для 
вступу на паралельне навчання для здобуття ступеня бакалавра:

С4. Психологія
№ ПІБ Дата Час ФВВ
1. Царицанська 

Анастасія 
Олександрівна

29.08.25 10.00 Математика

3. Про допуск до складання вступних випробувань для вступу на навчання для 
здобуття ступеня магістра

СЛУХАЛИ: Ситняка Р.М., відповідального секретаря відбіркової комісії, який 
повідомив про вступника, який виявив бажання взяти участь у вступних 
випробуваннях для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра
УХВАЛИЛИ: допустити до складання вступних випробувань (фахового 
вступного випробування з психології та усної співбесіди з англійської мови) для 
вступу на навчання для здобуття ступеня магістра:
ОП Практична психологія

Голова відбіркової

ПІБ Усна співбесіда з 
англійської мови ФВВ з психології

1. Бобкова Ангеліна 
Вікторівна

28.08.25 28.08.25
11.00-12.30

Тетяна МАРЧЕНКО

Відповідальний сек 
відбіркової комісії

І О-

Роман СИТНЯК


